

περιγραφή προϊόντος

Η κάρτα Scratch-Off είναι μια κανονική κάρτα με επικάλυψη που καλύπτει τον αριθμό και τους κωδικούς πρόσβασης του γράμματος, έτσι ώστε να μπορούμε επίσης να καλέσουμε τους Κωδικός κάλυψης, κάρτα λογαριασμού.

Η κάρτα Scratch-off είναι μια ειδική πίεση, οι κατασκευαστές εκτυπώνουν την περιοχή των βραβείων και τα καλύπτουν με επικάλυψη, όταν οι άνθρωποι γρατζουνίζουν αυτή την επίστρωση τότε μπορούν να δείξουν την περιοχή των βραβείων. [Ξύστε τις κάρτες](#) χρησιμοποιούνται ευρέως στην αγορά επειδή μπορούν να χρησιμοποιηθεί απλά και να κάνει μια καλή εντύπωση για τους καταναλωτές.

Η κάρτα Scratch-Off έχει καλή προοπτική με την τεχνολογία αναπτυσσόμενη και ποικιλία τύπων. Τώρα η ευρέως χρήσιμη στην αγορά έχει λαχειοφόρο αγορά, επαναφορτιζόμενη κάρτα, κάρτα κωδικού πρόσβασης, φυλλάδιο καταναλωτή και κάρτα σημείου κ.λπ.

Για την πρώτη ύλη από την κάρτα από την αρχή του πίνακα, μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε το επικαλυμμένο χαρτί, το χαρτί του ελεφαντόδοντου, αυτοκόλλητο αυτοκόλλητο, PVC κλπ. Και επικαλυμμένο χαρτί με γυαλιστερή επιφάνεια και καλύτερη για εκτύπωση, γι 'αυτό χρησιμοποιούμε το επικαλυμμένο χαρτί για αυτή την κάρτα πολλά, φυσικά, Το χαρτί ελεφαντόδοντου χρησιμοποιούμε επίσης, αλλά αυτή η μπροστινή πλευρά του χαρτιού θα τονίσει το σημείο και απλά μπορεί να εκτυπώσει απλό περιεχόμενο πίσω και να χρησιμοποιήσει σπάνια.

Φωτογραφία προϊόντος





Προσδιορισμός προϊόντος

Προϊόν	Ξύστε την κάρτα (PKάρτα HONE, Κάρτα ξυλείας, Προπληρωμένη κάρτα Scratch κ.λπ.)
Μέξι	Χαρτί / πλαστικό (PVC, ABS, PET κ.λπ.)
Κανονικό μέγεθος	CR-80, 85,5 * 54 * 0,76mm ή η ζήτησή σας
Επιφάνεια	Γυαλιστερό, ματ, παγωμένο φινίρισμα
Χειροτεχνία	Κωδικός PIN, εκτύπωση σειριακού αριθμού, κλπ
Εκτύπωση	Εκτύπωση Offset CMYK, εκτύπωση μεταξοτυπίας
Ωρα μολύβδου	5-7 ημέρες μετά την παραλαβή της κατάθεσης 50% της συνολικής πληρωμής
Εφαρμογή	Πρώθηση, κάρτα πίστης, κάρτα δώρων, κλπ
Οροι πληρωμής	Από I / c, t / t ή Western Union, κλπ
Τρόπος παράδοσης	Με ρητή, δια θαλάσσης ή αέρα κλπ
Μοq	500 τεμ
Παρόμοιο δείγμα	Ελεύθερος , απλά να φέρετε τα φορτία
Προσαρμοσμένο δείγμα	Δείγμα κόστους και φορτίου

Συσκευασία & παράδοση

Ο τρόπος συσκευασίας βασίζεται σε κανονική πλαστική κάρτα PVC. Μπορούμε επίσης να συσκευάσουμε ανάλογα με τη ζήτησή σας



OPP Bag for Individual Card



250/200 pcs Cards with Clear Paper



Inner Box Package



Outside Carton Package